
 
 У К Р А Ї Н А 

ВИНОГРАДІВСЬКА РАЙОННА РАДА ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

                ДВАДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

           

Про звернення Виноградівської 

районної ради  

 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», зважаючи на звернення мешканців району, районна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1.Звернутися до Президента України Порошенка П.О. щодо негайного 

скасування постанови Кабінету Міністрів України про підвищення ціни на газ 

для населення (звернення додається).              

2.Доручити виконавчому апарату районної ради направити текст 

звернення Виноградівської районної ради до Президента України Порошенка 

П.О. щодо негайного скасування постанови Кабінету Міністрів України про 

підвищення ціни на газ для населення. 

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань на промисловості, будівництва, транспорту сільського господарства, 

земельних ресурсів та екології ( Тесличко В.Ю.). 

 

 
 
Голова районної ради                                                                            В.В.Любка 

 
м.Виноградів, 30 жовтня 2018 року 

№ 650 

 

 

 

 

 

 

 

 



Президентові України 

Порошенко П.О. 

 

Звернення  

депутатів Виноградівської районної ради  

Закарпатської області VII скликання 
 

 Ми, депутати Виноградівської районної ради, як представники місцевого 

самоврядування, не можемо стояти осторонь актуальних проблем, що хвилюють 

наших виборців.  

Тому висловлюємо наше обурення щодо прийняття на позачерговому 

засіданні Кабінетом Міністрів України рішення від 19 жовтня 2018 р. №838. 

Відповідно до якого ціна на газ для населення з 1 листопада 2018 року 

встановлена у розмірі 8550 гривень за тисячу кубометрів, що на 23,5% більше від 

вартості поточної ціни на газ. 

Вважаємо таке рішення щодо підвищення ціни на газ для населення 

неприпустимим і таким, що порушує конституційні права громадян України на 

доступні житлово-комунальні послуги для всіх споживачів та достойний рівень 

життя. Враховуючи той факт, що в Проекті Державного Бюджету України на 

2019 рік передбачено скорочення обсягу субсидій, - це дії, які призведуть до 

подальшого зубожіння українців. 

 Наголошуємо, що боргова політика уряду є неефективною і такою, яка 

шкодить національним інтересам та вітчизняній економіці. Натомість внутрішні 

резерви України, за умови їх ефективного використання та викорінення корупції, 

дадуть змогу забезпечити економічну незалежність держави, у тому числі й 

енергетичну. 

 Голова Уряду В.Гройсман аргументував підвищення ціни на газ 

виконанням вимог Міжнародного валютного фонду (МВФ) щодо виділення 

чергового кредитного траншу. Однак, у першу чергу МВФ вимагає збалансувати 

економіку, привести до оптимальних показників дефіцит державного бюджету 

та своєчасного виконання боргових зобов'язань, що не повинно здійснюватися за 

рахунок добробуту народу. 

На сьогодні, враховуючи нестабільні умови, які склалися в Україні, влада не 

повинна прикриватись вимогами МВФ щодо підвищення ціни на газ для 

населення, а навпаки - сприяти встановленню справедливої, економічно 

обґрунтованої ціни на газ для українців. Громадяни мають споживати газ за 

реальними цінами, а не за ціною імпортного. Вважаємо, що чергове підвищення 

ціни на газ має супроводжуватися насамперед зростанням доходів населення, 

шляхом підвищення зарплат та пенсій громадян до рівня європейського. Чергове 

підвищення ціни на газ для населення є перекладанням проблем НАК «Нафтогаз 

України» на плечі пересічних громадян.  

Слід зазначити, що просте підвищення ціни на газ для населення без 

реформування усієї енергетичної галузі не матиме позитивних результатів, адже 

енергетична галузь України є непрозорою. Проблему можливо вирішити лише 



шляхом проведення продуманих реформ, знищення корупції, посадових 

зловживань та монополізму в енергетичній галузі, а не безкінечним підвищенням 

тарифів на природний газ та інші комунальні послуги. 

Зростання цін, безробіття, низький дохід населення, війна на Сході країни 

стали справжнім випробуванням для українців. На тлі всього цього підвищення 

ціни на газ може бути фатальним для українського народу, адже вартість 

комунальних послуг для більшої частини населення стане недоступною. 

У відповідності до п.15 ст.106 Конституції України Президент України 

зупиняє дію актів Кабінету Міністрів України з мотивів невідповідності 

Конституції України з одночасним зверненням до Конституційного Суду щодо 

їх конституційності. 

 Враховуючи викладене, ми, депутати Виноградівської районної ради, 

закликаємо Вас виконати конституційний обов`язок перед Українським  народом  

і зупинити дію постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 р. щодо 

підвищення ціни на газ для населення та вжити заходів щодо скасування вказаної 

постанови Кабінету Міністрів України. 

 
 

Звернення прийняте на двадцять четвертій сесії 

Виноградівської районної ради 30.10.2018 року 

 

Депутати Виноградівської районної  ради VII  

скликання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 


